J ATPO 3anacHblie 4yactM K UMMNOPTHOU
CEPBUC CEeAbCKOX03AUCTBEHHOU TEXHUKE

Paboune opraHbl AAS
noyBoobpabaTtbiBatOLLEN TEXHUKM

LEMKEN 3
KUHN 7
KVERNELAND 13
VOGEL & NOOT 17

GREGOIRE BESSON 19




J AP0

CEPBUC

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

B30 B35 B40

Ne noz. HaszBaHue Opwr. Ne Bec, kr | Opur. Ne Bec, kr | Opur. Ne  Bec, «r
1 OTean npaebii R 3441030 13,000 | 3441034 15,600 | 3441040 18,140
1 Otean neBbId L 3441031 13,000 | 3441035 15,600 | 3441041 18,140
2 pyab otBana npasas B2K R 3451000 2,360 | 3451000 2,360 | 3451000 2,360
2 lpyab oteana nesast B2K L 3451001 2,360 | 3451001 2,360 | 3451001 2,360
2 Mpyab oteana npaesas B2KH R 3451010 2,600 | 3451010 2,600 | 3451010 2,600
2 IpyAae otBana neeas B2KH L 3451011 2,610 | 3451011 2,610 | 3451011 2,610
3 Nlemex npaebin 11x150 SB43D R 3362120 4,150
3 JNlemex neebin 11x150 SB43D L 3352121 4,150
3 Jlemex ¢ Hannaekow npaebin 11x150 SB43D R | 3352220 4,050
3 Jlemex ¢ Hannaekon nesbln 11x150 SB43D L 3352221 4,050
3 Jlemex ¢ Hannaekow npaebli 11x150 SB45P R 3352230 4,227 | 3352230 4,227
3 Jlemex c Hannaeko neebi 11x150 SB45P L 3352231 4,227 | 3352231 4,227
3 Jlemex npasbinn 11x150 SB45D R 3352130 4,610 | 3352130 4,610
3 Nemex neebirn 11x150 SB45D L 3352131 4,610 | 3352131 4,610
4 HakoHeuHuk noneson gocku npaesii AK10 R 3401900 1,000 | 3401900 1,000 | 3401900 1,000
4 HakoHeuHuk noneson gocku nesbln AK10 L 3401901 1,000 | 3401901 1,000 | 3401901 1,000
5 Moneeas gocka A36 3411500 3,200 | 3411500 3,200 | 3411500 3,200
5 Moneeas gocka A36H 3411508 6,000 | 3411508 6,000 | 3411508 6,000
6 HakoHeuHuk nemexa npaebii R B2S 3364050 2,030 | 3364050 2,030 | 3364050 2,030
6 HakoHe4HuKk nemexa nesbi L B2S 3364051 2,030 | 3364051 2,030 | 3364051 2,030
7 MsaTka kopnyca nnyra SC18 3401490 2,900 | 3401490 2,900 | 3401490 2,900
8 HakoHeuHuk nemexa npaebli S2S R 10mm 3365540 1,813 | 3365540 1,813 | 3365540 1,813
8 HakoHeuHuk nemexa nesbid S2S L 10Mm 3365541 1,813 | 3365541 1,813 | 3365541 1,813
9 Hox noneson gocku npaebid AS2 R 3492890 1,350 | 3492890 1,350 | 3492890 1,350
9 Hox noneeoit gocku neebin AS2 L 3492891 1,350 | 3492891 1,350 | 3492891 1,350
10 YrnocHum npaebii ST4 R 3476000 1,000 | 3476000 1,000 | 3476000 1,000
10 YrnocHum neBbi ST4 L 3476001 1,000 | 3476001 1,000 | 3476001 1,000

info@agroservice.pro

Ten/d.:  +7 (496) 630-11-00
Mo6.: +7 (915) 179-32-30

2

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

| Lemken

M10x1,5 - 12.9 M10x1,5 - 12.9

32.0116 M10x1,5 - 12.9

1033LE

1033LE

1045LE

M12x1,75 - 10.9

M10x1,5 -12.9

M12x1,75-10.9

A36 1233VLE

M12x1,75-10.9
M10x1,5 - 12.9
A42
1233VLE
\m
1

1233VLE
M12x1,75 - 10.9

033LE

SB43P
SB45P

M12x1,75 - 12.9 1233VLE

A36H

A42H

M12x1,75 -12.9

1235812

M12x1,75 - 10.9

1250812

M12x1,75-10.9

1233VLE

M10x1,5 - 12.9

1233VLE

M12x1,75 -10.9

1045LE

1233VLE




AI'PO
CEPBUC

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

o
o

HasBaHue

BS20

Opur. Ne Bec, kr

BS40

Opwur. Ne Bec, kr

BS42
Opwur. Ne Bec, kr

OQOOWOWOOONNNNOODOOOOODUT N PRWWNN =T

Monoca otBana npaeasi (BS20 R -825) ( BS40 R-985 )( BS42 R-985)
Monoca orBana nesast BS20 L -826 ( BS40 L -985 ) ( BS42 L -985)
Monoca oteana npasast BS20 R -740 (BS42 R -950 )

Monoca oteana nesas BS20 L -740 (BS42 L -950)

Monoca oteana npaeast BS20 R -587 (BS42 R -677)

Monoca orBana neeas BS20 L -587 ( BS42 L -677)

lMonoca otBana npasast BS42 R -544

Monoca orBana nesas BS42 L -544

Monoca otBana npaeas BS42 R -561x120

Monoca orBana neeas BS42 L -561x120

Ipyab otBana npasas B2K R

Ipyab otBana nesas B2K L

pyob otBana npaesas B2KH R

pyob otBana nesast B2KH L

Jlemex npasbinn 11x150 SB43D R (SB45D ) (SB56D)

Jlemex nesbint 11x150 SB43D L (SB45D ) (SB56D)

Jlemex ¢ Hannaekon npasbii 11x150 SB43D R (SB45D )(SB56P)
Jlemex ¢ Hannaekou neebii 11x150 SB43D L (SB45D L) (SB56P)
HakoHeuHwnk nonesow gocku npasbin AK 10 R

HakoHeuHuk nonesoi aocku nesbin AK 10 L

MNoneBas gocka A42

MNoneBas gocka A42H

Monesas gocka A36

MNoneas nocka A36H

HakoHe4Huk nemexa npaebii B2S R 12 mm.

HakoHeuHvk nemexa nesbii B2S L 12 mm.

HakoHeuHuk nemexa npasbii B2S3 R 12 mm.

HakoHeuHuk nemexa nesbii B2SP L 12 mm.

MaTka kopnyca nnyra SC 18

HakoHe4Huk nemexa npasbii S2W R 10mMm

HakoHeuHuk nemexa nesbit S2W L 10mMm

Hox noneson gocku npasbin AS2 R

Hox nonesown gocku nesbint AS2 L

3444044
3444045

3,700
3,700

3444034 3,300
3444035 3,300
3444024 2,600
3444025 2,600
3444010 2,960
3444011 2,960
3444012 4,800
3444013 4,800
3451000 2,360
3451001 2,360
3451010 2,600
3451011 2,610
3352120 4,150
3352121 4,150
3352220 4,050
3352221 4,050

3401900
3401901

1,000
1,000

3411504 4,470
3411460 6,800

3411500

3,200

3411508 6,000
3364050 2,030
3364051 2,030
3364150 2,850
3364151 2,850
3401490 2,900

3365540
3365541
3492890
3492891

1,813
1,813
1,350
1,350

3444040 4,200
3444041 4,200
3444030 4,400
3444031 4,400

3444020
3444021
3444010
3444011

3,100
3,100
2,960
2,960

3444012 4,800
3444013 4,800

3451000
3451001
3451010
3451011

2,360
2,360
2,600
2,610

3352130 4,610
3352131 4,610
3352230 4,227
3352231 4,227

3401900
3401901

1,000
1,000

3411504 4,470

3411460
3411500
3411508
3364050
3364051
3364150
3364151
3401490
3365540
3365541
3492890
3492891

6,800
3,200
6,000
2,030
2,030
2,850
2,850
2,900
1,813
1,813
1,350
1,350

3444042 9,100
3444043 9,100
3444030 4,400
3444031 4,400
3444020 3,100
3444021 3,100
3444010 2,960
3444011 2,960
3444012 4,800
3444013 4,800
3451000 2,360
3451001 2,360
3451010 2,600
3451011 2,610
3352134 5,000
3352135 5,000
3352234 5,000
3352235 5,000
3401900 1,000
3401901 1,000
3411504 4,470
3411460 6,800
3411500 3,200
3411508 6,000
3364050 2,030
3364051 2,030
3364150 2,850
3364151 2,850
3401490 2,900
3365540 1,813
3365541 1,813
3492890 1,350
3492891 1,350

info@agroservice.pro

Ten/d.:  +7 (496) 630-11-00
Mo6.: +7 (915) 179-32-30

4

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

Lemken

M10x1,5 - 12.9

M10x1,5 - 12.9

1045LE

M12x1,75-10.9

1045LE

M10x1,5 -12.9

1233VLE

1045LE M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

1233VLE

M12x1,75 -10.9

M10x1,5 - 12.9

1233VLE

1033LE

M12x1,75 - 10.9

1233VLE

1233VLE

M12x1,75 - 12.9

M12x1,75 - 10.9

1250812

M12x1,75 - 10.9

1233VLE

M10x1,5 -12.9

1233VLE M12x1,75 - 10.9

1045LE

-
N

33VLE




»

CEPBUC

AI'PO

3anacHble 4acth K MMIMIOPTHOM

CEeAbCKOXO3AMCTBEHHOU TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

pd
ic
O
w

HasBaHue

Opwur. Ne Bec, kr

H4

H6

Opur. Ne Bec, kr

A0 00WOOONNOOBRDMDRDMWWNN= D

Otean npaBbi R

OTBan nesbin L

lpyob otBana npaesas R

[pyob oTBana nesas L
HakoHeuyHuk nniemexa npasbin R
HakoHe4yHnk nemexa nesbin L
Jlemex npaBbin 14" R

Jlemex neBbinn 14" L

Jlemex npaBsbin 16" R

Jlemex neBbinn 16" L

MoneBasa gocka

MoneBasa gocka

HakoHe4yHuK noneson Jocku npaBbin R
HakoHe4yHuK noneBon Oocku nesbin L
HednekTop npaBbin R
HedonekTop neBbii L
YrnocHum npasbii R
YrnocHum nesbin L

MoneBas gocka npasasi R
NoneBas nocka nesasa L
MoneBas gocka npasas R
NoneBas gocka nesas L

612108
612109
619120
619121
622128
622129
622166
622167
622172
622173
279140
761108
223120
223121
619122
619123
648102
648103
278076
278077
278074
278075

16,900
16,900

2,100
2,100
1,900
1,900
7,000
7,000
7,850
7,850
5,410
4,700
0,900
0,900
3,300
3,300
2,100
2,100
4,800
4,800
2,600
2,600

612110
612111
619128
619129
622128
622129
622166
622167
622172
622173
279140
761108
223120
223121
619122
619123
648102
648103
278076
278077
278074
278075

17,000
17,000
2,300
2,300
1,900
1,900
7,000
7,000
7,850
7,850
5,410
4,700
0,900
0,900
3,300
3,300
2,100
2,100
4,800
4,800
2,600
2,600

info@agroservice.pro

Ten./o.:
Mob.:

6

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

Kuhn

M12x1,75 - 8.8

M12x1,75 - 8.8

1235HU

M12x1,75 - 8.8

RN

M12x1,75 - 8.8

1230HU

M14x2 - 8.8

1235HU

M12x1,75 -12.9

M14x2 - 8.8

12x1,75 -12.9

QHEETEN
[ 5 )

M12x1,75 - 12.9

Al

1234KV

=

1234KV

M12x1,75 - 12.9

1234KV



»

AI'PO
CEPBUC

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

Ne nos. HassaHue Opwur. Ne Bec, kr
1 Otean npaebin R 616190 12,850
1 OTtBan neBbIn L 616191 12,850
2 pyab oTBana npaeas R 619200 1,300
2 pyab oTBana nesas L 619201 1,300
3 HakoHeu4Huk nemexa npasbii R 622128 1,900
3 HakoHeuyHuk nemexa nesbin L 622129 1,900
4 Jlemex npaBbin 14" R 622134 7,200
4 Jlemex neBbin 14" L 622135 7,200
4 Jlemex npaBbin 16" R 622136 7,200
4 Jlemex neBbit 16" L 622137 7,200
5 NoneBas gocka 279140 5,410
6 NoneBas gocka 761108 4,700
7 HakoHeuyHuKk noneson JOCKM NpaBbi R 279138 0,900
7 HakoHe4yHnk noneBon AOoCcKku neBbin L 279139 0,900
8 YrnocHum npaebin R 648102 2,100
8 YrnocHum nesbin L 648103 2,100
9 MoneBas pocka npasasi R 278076 4,800
9 NoneBas pocka nesas L 278077 4,800
10 [MoneBasi gocka npaesas R 278074 2,600
10 NoneBasa gnocka nesas L 278075 2,600

info@agroservice.pro

Ten./o.:
Mob.:

8

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

Kuhn -

Kopnyc:

M12x1,75 - 8.8

M12x1,75 - 8.8

N

1230HU M12x1,75 - 8.

M12x1,75 - 8.8

M14x2 - 8.8

N

1235HU

M12x1,75 - 12.9

M14x2 - 8.8

M12x1,75 - 12.9

1234KV

M12x1,75 - 12.9

AR

A\

1234KV

M12x1,75 - 12.9




»

AP0
CEPBUC

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

Ne nos. HassaHue Opwur. Ne Bec, kr
1 Otean npaBbin R 616242 19,200
1 OTBan neBbi L 616243 19,200
2 lpyob oTBana npaBass R 619278 2,000
2 lpyob oTBana neeasa L 619279 2,000
3 HakoHe4Huk nemexa npaebin R 622128 1,900
3 HakoHe4yHuk nemexa nesbin L 622129 1,900
4 Jlemex npasbin 14" R 622328 5,500
4 Jlemex nesbint 14" L 622329 5,500
4 Jlemex npasbi 16" R 622330 7,780
4 Jlemex neBbii 16" L 622331 7,780
5 [NoneBas gocka 279140 5,410
6 NoneBas gocka 761108 4,700
7 HakoHe4yHuK noneson Jockn npasbii R 761216 0,900
7 HakoHe4yHnK noneBon AOCKM neBbin L 761217 0,900

info@agroservice.pro

Ten./o.:
Mob.:

10

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




M14x2 - 8.8

LN

f

I Kuhn

Kopnyc:

M12x1,75 - 8.8

RN

1230HU M12x1,75 - 8.8

1235HU

M12x1,75 - 8.8

M14x2 - 8.8

RGN

1235HU

M12x1,75 - 12.9

M12x1,75 - 12.9

LA

1234KV

M12x1,75 - 12.9

MY

1234KV

000 «ArpoCepBuc»

11



»

AI'PO
CEPBUC

3anacHble 4acth K MMIMIOPTHOM

CEeAbCKOXO3AMCTBEHHOU TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

8 9 19

Ne no3. HaseaHue Opwur. Ne  Bec, kr Opur. Ne  Bec, kr Opwur. Ne Bec, kr
1 Otgan npasbii 12" R KK073280 16,300
1 OteBan neBsbinn 12" L KK073281 16,300
1 OtBan npasbii 14"-18" R KK073286 20,620
1 Otean neBbin 14 - 18" L KK073287 20,620
1 OtBan npasbiii 14"-20" R KK073290 20,910| KK073290 20,910
1 OtBan neBsbit 14 - 20" L KK073291 20,910, KKO073291 20,910
2 lpyob otTBana npaBasi R KK073250 1,288 KK073256 1,560 KK073230 1,820
2 lpyop otBana nesas L KK073251 1,288 KK073257 1,560 KK073231 1,820
3 Hox nemexa npasbin R KK073091 0,800 KK073091 0,800 KK073091 0,800
3 Hox nemexa nesbi L KK073092 0,800 KK073092 0,800 KK073092 0,800
4 HakoHeuHuk nemexa npaebin 14" R KK073002 5,300 KK073002 5,300
4 HakoHeuyHunk nemexa nesbii 14" L KKO073003 5,300 KK073003 5,300
4 HakoHeuHuk nemexa npasblii 16" R KKO73004 5,700 KKO73004 5,700 KK073056 5,730
4 HakoHeuHuKk nemexa nesbi 16" L KK073005 5,700 KKO73005 5,700 KK073057 5,730
4 HakoHe4Hunk nemexa npasbin 18" R KKO073006 6,650 KKO73006 6,650 KK073080 7,310
4 HakoHeuyHuk nemexa nesbin 18" L KK073007 6,650 KKO073007 6,650 KK073081 7,310
4 HakoHeuHuKk nemexa npasbiii 20" R KK073008 7,000 KK073008 7,000 KK073084 7,000
4 HakoHeuHuKk nemexa nesbii 20" L KK073009 7,000 KK073009 7,000 KK073085 7,000
5 HakoHeuHuk nemexa npasbit 65x12 R|  KKO53090A 1,300 KKO53090A 1,300 | KKO53090A 1,300
5 HakoHe4HuK nemexa nesbii 65x12 L KK063090A 1,300 KKO63090A 1,300 | KKO063090A 1,300
5 HakoHeuHuk nemexa npasbin 70x13 R | KK053090B 1,740 KK053090B 1,740 | KKO053090B 1,740
5 HakoHe4Huk nemexa nesbin 70x13 L KK063090B 1,740 KK063090B 1,740 | KK063090B 1,740
5 HakoHeuHuk nemexa npasbii 70x15 R | KK053090C 1,500 | KKO053090C 1,500 | KK053090C 1,500
5 HakoHeuHuk nemexa nesbin 70x15 L KK063090C 1,500 KK063090C 1,500 | KK063090C 1,500
6 Jocka nonesas kopoTkas - 570Mm KK073608 1,548 KK073608 5,360 KK073608 5,360
6 Jocka nonesas AnuHHas - 745 MM KK073609 1,810 KK073609 7,873 KK073609 7,873
7 lNatka kopnyca nnyra KK073614 0,820 KK073614 0,820 KK073614 0,820
8 Kpennexve npasoe R KK063-073310 2,150 | KK063-073310 2,150 | KK063-073310 2,150
8 Kpennenue nesoe L KK063-073311 2,150 | KK063-073311 2,150 | KK063-073311 2,150
9 Hednektop npaebiii R KK063-073300 3,578 | KK063-073300 3,578 | KK063-073300 3,578
9 OedpnexTtop nesbin L KK063-073301 3,578 | KK063-073301 3,578 | KK0O63-073301 3,578
10  YrmocHum npaebii R KK053387 1,900 KK053387 1,900 KK053387 1,900
10  YrnocHum nesbii L KK053388 1,900 KK053388 1,900 KK053388 1,900
11 Hox noneson gocku npasbin R KK084320 3.140 KK084320 3,140 KK084320 3,140
11 Hox noneson gocku nesbin L KK084321 3.140 KK084321 3,140 KK084321 3,140

info@agroservice.pro

Ten./o.:

Mob.:
12

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

Kopnyc:

m@
]

10.ST-HH-24

M12x1,75 - 10.9

TN

A

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75-10.9

1235KV

AN

M14x2 - 8.8

1235KV

N

1230KV

)
TN
[ 100 ]

AL

M12x1,75 - 12.9

M14x2 - 12.9
: 25171840
M14x2 - 12.9 @
ol
=
_ gﬂ 63-FIS-91

M14x2 - 12.9
M14x2 -12.9

M12x1,75 -12.9

1434KV

LU

20ll

1445KV

M14x2 -12.9

1434KV

7015 | 4o3gkv




»

AI'PO
CEPBUC

3anacHble 4acth K MMIMIOPTHOM

CEeAbCKOXO3AMCTBEHHOU TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

Ne nos. HasBaHue Opwur. Ne Bec, kr
1 Otean npasbin 14"-20" R KK083228 25,010
1 OtBan neBbin 14" - 20" L KK083229 25,010
2 pyab oTBana npasas R KK073250 1,288
2 pyob oTBana nesas L KK073251 1,288
3 Hox nemexa npasbin R KK073091 0,800
3 Hoxx nemexa nesbin L KK073092 0,800
4 HakoHe4Huk nemexa npasbin 14" R KK073002 5,300
4 HakoHeuyHunk nemexa nesbint 14" L KK073003 5,300
4 HakoHe4Huk nemexa npasbin 16" R KK073004 5,700
4 HakoHeuyHunk nemexa nesbint 16" L KK073005 5,700
4 HakoHe4Huk nemexa npasbin 18" R KKO073006 6,650
4 HakoHeuyHunk nemexa nesbinn 18" L KKO073007 6,650
4 HakoHeuHuk nemexa npasbin 20" R KKO073008 7,000
4 HakoHeuyHunk nemexa nesbin 20" L KK073009 7,000
5 HakoHeyHnk nemexa npaebin 65x12 R KK053090A 1,300
5 HakoHe4yHunK nemexa nesbin 65x12 L KKO063090A 1,300
5 HakoHe4yHunk nemexa npasbin 70x13 R KK053090B 1,740
5 HakoHe4Huk nemexa nesbin 70x13 L KK063090B 1,740
5 HakoHeyHunk nemexa npasbin 70x15 R KK053090C 1,500
5 HakoHevyHunk nemexa nesbint 70x15 L KK063090C 1,500
6 [locka nonesas kopoTkad - 570Mm KK073608 5,360
6 Jlocka noneBas anuHHas -745 mm KK073609 7,873
7 [MaTka kopnyca nnyra KK073614 0,820
8 Kpennenue npasoe R KK063-073310 2,150
8 KpenneHnue nesoe L KK063-073311 2,150
9 [ednekTop npaebin R KK063-073300 3,578
9 HednekTop npasbin L KK063-073301 3,578
10 YrnocHum npasebin R KK053387 1,900
10 YrnocHum nesbin L KK053388 1,900
11 Hoxx noneson gocku npaebin R KK084320 3,140
11 Hoxx noneBown gockn nesbin L KK084321 3,140

info@agroservice.pro

Ten./o.:
Mob.:

14

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

Kopnyc:
M12x1,75 - 10.9
% o1 233
1235KV é
™)
M12x1,75 - 10.9
10.ST-HH-24
g
g M14x2 - 8.8
=
1235KV

TN

1455148
M16x2 - 8.8

M12x1,75 - 10.9

=

AN
[ 35 )

1655148

M16x2 - 8.8

R
[ 30 ]

1230KV

M12x1,75 - 12.9

17240

%)
M14x2 - 12.9 @
_ ©

63-FIS-91

M14x2 - 12.9

1238KV

A

M14x2 - 12.9

M12x1,75 - 12.9

ALY

U

1434KV

1445KV

1234KV

M14x2 - 12.9

M12x1,75 - 12.9

ALY

A

1445KV

1238KV

1238KV

15



»

CEPBUC

AI'PO

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

UN400 UN430
Ne no3. HasBaHue Opwur. Ne Bec, kr Opwur. Ne Bec, kr
1 Otean npaebin R PK4.001.02 12,200 PK5.001.02 18,400
1 OTtBan nesbin L PK4.002.02 12,200 PK5.002.02 18,400
2 lpyob otBana npaesasa R PK4.001.03 1,600 PK5.001.03 2,000
2 lpyab oTBana neeas L PK4.002.03 1,600 PK5.002.03 2,000
3 HakoHeyHnk nemexa npasbin R PK8.011.01 1,500 PK8.011.01 1,500
3 HakoHe4yHuk nemexa nesbin L PK8.011.02 1,500 PK8.011.02 1,500
4 Jlemex npaBbin 16" R PK4.013.01 5,600 PK4.013.01 5,600
4 Jlemex neBbini 16" L PK4.014.01 5,600 PK4.014.01 5,600
4 Jlemex npaBbin 18" R PK5.013.01 5,900 PK5.013.01 5,900
4 Jlemex neBbin 18" L PK5.014.01 5,900 PK5.014.01 5,900
5 MNoneBas gocka PK8.034.01 4,200 PK8.034.01 4,200
5 NoneBasa gocka PK8.035.01 4,200 PK8.035.01 4,200
6 MaTka kopnyca nnyra P58.011.01 2,900 P58.011.01 2,900
7 YrnocHm npasbin R PK8.001.02 1,800 PK8.001.02 1,800
7 YrnocHum nesbin L PK8.002.02 1,800 PK8.002.02 1,800

info@agroservice.pro

Ten./o.:

Mob.:

16

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01

+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

[ Vogel &Noot |
N400, UN430 |

M10x1,5 - 8.8

M12x1,75 - 8.8

Attt
[ a0 )

1030148

M12x1,75 - 8.8

M14x2 - 12.9

10301410 ) 123588

M12x1,75 -12.9
M14x2 -12.9

L

1439VN e

M16x2 - 12.9

1680S.KV

M12x1,75 - 12.9

AR

1238KV

17



»

AI'PO
CEPBUC

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

Ne nos. HaseaHune Ne opurmnHana Bec, kr
1 Otean npaBbii R 173427 20,400
1 OTtBan nesbini L 173428 20,400
2 lpyob oTBana npaeasi R 173461 2,000
2 lpyab oTBana nesas L 173462 2,000
3 HakoHe4Huk nemexa npasbin R 173331 2,066
3 HakoHe4yHuk nemexa nesbin L 173332 2,066
4 HakoHe4uHuk nemexa npasbin 14" R 173423 5,610
4 HakoHeuyHuk nemexa nesbi 14" L 173424 5,610
4 HakoHe4yHuk nemexa npasbin 16" R 173613 6,400
4 HakoHe4yHuk nemexa nesbi 16" L 173614 6,400
4 HakoHe4uHuk nemexa npasbin 18" R 173801 7,600
4 HakoHeuyHuk nemexa nesbit 18" L 173802 7,600
5 NoneBas gocka 173449 2,930
6 [NoneBas gocka 173388 4,872
7 NoneBas gocka 177319 5,100
8 YrnocHum npasbii R 172311 1,800
8 YrnocHmMm nesbin L 172312 1,800

info@agroservice.pro

Ten./o.:
Mob.:

18

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




M14x1,5-10.9

[ Grégoire Besson |

Kopnyc:

M12x1,75 -10.9

-Nr.8ARSHLM |

M12x1,75 -10.9

RN

12351410

M12x1,75-10.9

12401410

M12x1,75 - 10.9

)
N
[ 30

12301410

M14x1,5 - 10.9

1/2" UNC - 12.9

1239GB

M12x1,25 - 10.9
&

0 /' o)
12x1 ,25-10.9

ity )

1245GB

M12x1,25 - 10.9

1245GB

000 «ArpoCepBuc»

19



»

AI'PO
CEPBUC

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

Ne nos. HasBaHune Ne opurmnHana Bec, kr
1 Otean npaBbii R 173403 11,400
1 OTtBan neBbini L 173404 11,400
2 lpyob oTBana npaeas R 173325 1,830
2 lpyab oTBana nesas L 173326 1,830
3 HakoHe4HuKk nemexa npaebin R 173331 2,066
3 HakoHe4yHunk nemexa nesbin L 173332 2,066
4 HakoHe4uHuk nemexa npasbin 14" R 173423 5,610
4 HakoHeuyHuk nemexa nesbin 14" L 173424 5,610
4 HakoHe4uHuk nemexa npasbin 16" R 173613 6,400
4 HakoHeuyHuk nemexa nesbi 16" L 173614 6,400
4 HakoHe4uHuk nemexa npasbin 18" R 173801 7,600
4 HakoHeuyHuk nemexa nesbii 18" L 173802 7,600
5 NoneBas gocka 173449 2,930
6 NoneBas gocka 173388 4,872
7 NoneBas gocka 177319 5,100
8 YrnocHum npaebii R 172348 1,800
8 YrnocHnmMm neBbin L 172347 1,800

info@agroservice.pro

Ten./o.:
Mob.:

20

+7 (496) 630-11-00
+7 (915) 179-32-30

+7 (496) 630-11-01
+7 (915) 179-39-36




000 «ArpoCepBuc»

| Grégoire Besson |

M12x1,75 - 10.9

SN

=

M12x1,75 - 10.9

LN
TN

M12x1,75 - 10.9

12351410

-

)
MG
[ 40 )

12401410

M12x1,75 - 10.9

M12x1,25 - 10.9
@<

LALEHETON

12301410

M14x1,5 - 10.9

M14x1,5-10.9

1435GB

1245GB

1/2" UNC - 12.9 M12x1,25-10.9

1239GB 1245GB

21



J AI'PO

CEPBUC

3anacHble 4actu K MMIOPTHOMU

CeAbCKOXO3UCTBEHHOMN TEXHUKE

OpurmHanbHble HOMEpPa YKa3aHbl ANA CPaBHEHNA
B03MOXHbI TEXHUUYECKUE N3MEHEHUS

Ne nos. HassaHue Ne opurmHana Bec, kr
1 [Monoca otBana npasasit R 178111 6,240
1 Nonoca otBana nesasa L 178112 6,240
2 Monoca otBana npasas R 178109 3,800
2 Nonoca otBana nesasa L 178110 3,800
3 Monoca oteana npasasi R 178107 2,730
3 Nonoca otBana nesas L 178108 2,730
4 Monoca otBana npasasi R 178105 2,820
4 Nonoca otBana nesas L 178106 2,820
5 lpyob oTBana npasasa R 178113 3,76
) lpyob oTBana nesas L 178114 3,76
6 HakoHe4Huk nemexa npasbin R 173331 2,066
6 HakoHe4yHunk nemexa nesbin L 173332 2,066
7 HakoHeuHuk nemexa npasbin 14" R 173423 5,610
7 HakoHeuyHunk nemexa nesbin 14" L 173424 5,610
7 HakoHe4Huk nemexa npasbin 16" R 173613 6,400
7 HakoHeuyHunk nemexa nesbinn 16" L 173614 6,400
7 HakoHeuHuk nemexa npasbin 18" R 173801 7,600
7 HakoHeuyHunk nemexa nesbin 18" L 173802 7,600
8 [NoneBas gocka 173449 2,930
9 [NoneBas gocka 173388 4,872
10 [NoneBas gocka 177319 5,100

info@agroservice.pro

Ten/d.:  +7 (496) 630-11-00 +7 (496) 630-11-01
Mo6.: +7 (915) 179-32-30 +7 (915) 179-39-36

22




000 «ArpoCepBuc»

Grégoire Besson

B3-CV7

M12x1,75 - 10.9

12351410

M12x1,75-10.9

12351410

12351410

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

M12x1,25-10.9

i

)
P

12301410

12351410

M14x1,5 - 10.9

1435GB

M14x1,5 -10.9

=

o

1435GB

M14x1,5 - 10.9

1/2" UNC - 12.9

1239GB

1245GB

23



J ArPO] 3anacHble 4acTu K UMIOPTHOMU
CeAbCKOX03AUCTBEHHOU TEXHUKE

CEPBUC

%, N 000 «ArpoCepBuc»

TLj CTPOI-KA

140501 MockoBckas o6aacTb,
r. AyxoBuupbl, yA. KyHObiweBa,a. 3, opuc 17

Wupora 54°58'37'N (54.977057)
Aoarota 39°0'31’E (39.008497)

Tea./¢.: +7 (496) 630-11-00 +7 (496) 630-11-01
Mo6.: +7(915) 179-32-30 +7 (915) 179-39-36
info@agroservice.pro
www.agroservice.pro




